"
3dpasecmeyume pebsima!

3anuwume:
17.09.21 KnaccHasi paboma.
Tema:
«CrioxxeHue u ebiqyumaHue
asiecebpauvyeckux opobel ¢ pa3HbiMU
SHaMeHameJsisiMmu»




Lenu

v/[loemopums npasuia cioxcenus u
bIYUMAHUA YUCTIOBBIX OPOOell C
PA3HbIMU 3HAMEHAMEAMU

v/ H3yuumoe npasuna cinodxiceHus
anzeopauueckux opooei ¢ pazHvimu
3HAMEHamenAmu.
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" A
BCcrmoMHUM!

1.[1lpasusia croxxeHuUs1 U eblYUMaHUs1i 4uUcsioebix
opobel
C pa3HbIMU 3HamMeHamersisiMu

lMpu ebIvumaHuu u crioXxeHuu dpobel ¢ pa3HbIMU
3HaMeHamersnsmMu:

1. lpusecmu Apobu Kk HauMeHbWweMy obuwemy
3HameHamesro (HO3).
a) Haumu HOK 3HameHameneu (3mo u ecmb HOJ3).
6) Hatimu ons kaxxool dpobu dornosIHUMesIbHbIU
MHOXXumerb (pa3denumb HO3 Ha 3HaMeHamerslb
dpobu).
8) YMHOXUMmb Yucsiumesib U 3HaMeHameJsib Kaxoou
Opobu Ha ee O0OMNOSIHUMEJIbHbIU MHOXXUMEIJb.
2. Crnnoxxumsb usnu ebl4yecms Opobu.



"
lpumepbi(yCmHO):
305 33452 9410 19 7
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" J—
N3yyeHue HoeoU meMbl

Hao anzebpauvyeckumu ApobsiMu MOXHO
ocyuwiecmesiaimb ripeobpasosaHusi aHasio2u4Hble

mem, Komophbie yKa3asu
0ns o6bikBeHbNdpobu.

Kak npusecmu anzebpaudeckue 0pobu k
HauMeHbWwemy
obwemy 3HaméHameJso?
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3anuwu an2opumm ebIrnosiHeHuUs1 deucmeuu
CJIOXKeHUSs1 U
eblYUmMaHusi asnicebpauyvyeckux dpobeu
C pa3HbIMU 3HaMeHameJsisiMu:

1. 3HaMeHamesiu dpobell pa3/iIoxXumb Ha
M HPNHAIPHSumeHbW UL O6W UL 3HAMeHame b O1isl

gp ﬂgﬁgécmu ece Opobu K Hali0eHHOMY

3HaMeHamejno.
4. Cnoxxums usnu ebivecms Opobu no npasusny

ébl4YUMaHus
dpobel ¢ oOuUHaKo8bIMU 3HaAMeHameJsisiMu.



" A
5 3—a
Paccmompum npumep 1(ycmHo): —; +—.
2a° —a 4da -1
1. 3HameHamesnu dpobel pa3foxumse Ha
MHO)@umesnu. § 3—a 3—a

2a°—a a(2a-1)" 4a’—1 (2a+1)(2a-1)

2. Haumu HauMeHbWUU oW uU 3HaMeHameJsb Oisi
dpobeu
a(2a +1)(2a-1).
3. [pueecmu ece Opobu K HalilOeHHOMY

3HameHamernro. 2
5\/ 10a+5 3 —ka/ 3a—a’

a(2a—1)=a(4a2—1); (2a+1)(2a—1)=a(4a2—1).




" A
4. Crnoxxumb Opobu o npaesusy crioXXeHus1 opobel ¢
O0OUHaKo8bIMU 3HaMeHameJsisiMmu.
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" I x4 16 16y +x’

CMHO npumMep 2: — .

P P (y=1)(x—4) xy—x—4y+4
1. 3HameHamesiu dpobel pa3foxumsb Ha

RN+ 4 x(y-1)-4y-1) (y-1)(x-

2-HaumeHbwuli 06wuii 3HaMmeHamesb' bﬂﬂ (y—1)(x-

opobeu: yx°+16 4)6 y + x*

3.BbinosiHUmMm — =

npeo6pa3oeaHus: (y—1)(x—-4) (y—-1)(x—4)

' +16-16y—x"  x*(y—=1)-16(y—-1) _
(y—1)(x—4) (y—1)(x—4)
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(y=D(x=4) (x>, g4
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" JEE———
BbINnonH nuCbMeHHO B
TeTpaau:

- N94.3,
nd 4,
nd.5



"
Omeemumb Ha 80rMpPOCHI:

1. Ha3zeamb npasuna
CJZIOXKeHUSs1 U eblYUmaHus
yucsioebix opobel ¢

pa3HbIMU 3HaMeHameJsisiMmu.
2. Hazeamb anz2opumm Ccri0XeHUs

U eblYUumaHusi asizebpauvyecKux
dpobel ¢ pa3HbIMU
3HaMeHameJsisimu.
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" SN
[lomaluHee 3agaHune:

naparpad 4(Bbly4nTb anropmutm),
Ned .6, 4.7

[1/3 npucbinaet Tonbko 8A.
8b 1 8B BO BTOpHUK caatoT
TETpaan Ha NPOBEPKY.



